UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCURESTI

CHESTIONAR DE CONCURS 34‘5*",.5.? S

DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizi Matematici MIA
VARIANTA E

1. Sise calculeze integrala [ = Iol(x3 +2x)dx. (5 pet.)

3 5 7 1 1 5
I=—b)I=—;c) I=—;d) I==;e) [==;f) [==.
a) > ) 2 c) > ) > e) B
2. Fie polinomul P=2X>+4X>-5X +a. Si se determine a astfel inc4t polinomul P si fie divizibil cu
X-1.(5pct.)
a)a=-2;b)a=3;¢c)a=0;d)a=-1;¢) a=2;1f) a=-3.
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3. Fie matricea 4 =(3 5] . Atunci 4° este: (5 pet.)

2 5 10 6 5 7 12 8 10 7 10
a)(lo 31) b) (15 25] )(4 3)"1) (18 31J )(18 4)’3(12 15)'

4. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei 23/2x~1=x" +1 este: (5 pet.)

8228 o) 20 o 255 o )

5. Fie f un polinom de gradul 2014 cu radicinile —1,-2,-3,...,—2014. Pentru xe(—-2,oo), se considera

ecuatia: j A (')dt In(x+2016)— x*. Dacd n este numirul solutiilor negative si m este numarul solutiilor

x+]

pozitive ale ecuatiei date, atunci: (5 pet.)
a) n=0,m=1;b) n+m=3;¢c) n=0,m=2;d) 2n+m=4;¢) n=1,m=1;f) n=1,m=0.

6. Fie functia f:(0,0) >R, f(x)=xInx.
Daci M = {xo (0, oo)ldreapta tangent la graficul lui f in punctul deabscis3 x, trece prin A(2,1) } si

S= Z X, , atunci: (5 pct.)

a) Se[l,—;—);b) Se(2,3);c) Se(5,6);d) Se(3,4);¢) Se(4,5);0) Se(%,Z).
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7. Suma solutiilor ecuatiei x8 =0 este: (5 pet.)

<
‘-‘ :‘F" = fE I s r‘(;. G
a) 1+\/§,b) 2014;(3) "2,d)0,e)5,ﬂ ‘\/—2- . '%illu'h "'s'a-:'-“l !!‘!_)_r_)

Py | “TOTU JUCUTIalE

8. Fie progresia aritmeticd 1,4,7,10,.... S& se calculeze al 2014-lea termen al progresiei. (5 pct.)
a) 6041;b) 5012; c) 6040 ; d) 5420; ¢) 1258; f) 6039.
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9. Si se calculeze termenul care nu-l contine pe x din dezvoltarea (x + l) . (5 pct.)
x
a) 2Cy;b) Cly;¢) Ch;d) Cose) Cos D 3.

10. Si se calculeze produsul P al solutiilor ecuatiei 3x*> —2x~1=0. (5 pet.)

8) P=2;b) P=-1;0) P=%;d) P=3;¢) P=1;1) p:%.

11. Fie functia f:R - R, f(x)=4x+3. Si se determine mulfimea 4 = {x € R' f(x)> 1} . (5 pet.)

a) A={-2};b) 4=(—0,0);¢c) A=[-Lw);d) 4=R;e) 4=0; 1) A=(—%,°°)-

12. Fie functia f:R >R, f(x)=x"+e". Atunci: (5 pet.)
a) f'()=¢€*b) f/(1)=0;0) f'(1)=2;d) f'()=e;e) F/(1)=3e;D) f'(1)=2+e.
13.Fie f:(0,00) >R, f(x)=Inx—x. Abscisa punctului de extrem al functiei f este: (5 pet.)

a) x:l;b) x=e;c) x=l;d) x=—-1-i-;e) x=1;f) x=e2.
e 2 e

14. Multimea solutiilor ecuatiei v3x+1=x+1 este: (5 pet.)
a) {-L1}5b) {13} 0) {(V2.2}; ) {-13};¢) {0.1}; D) @.

15. Modulul numérului complex z = 1—:— este: (5 pet.)
i

2)3;5) 1,0 V2;d) 2;¢) V30 5.
16. Multimea solutiilor ecuatiei 3***** =9 este: (5 pet.)

2) {0,4};b) {~1,1};¢) @; d) {-1,0}; ¢) {1,3}; ) {-2,2}.
17. Solutia ecuatiei log, (x2 +1)—log2 x=1 este: (5 pet.)

a) x=4;b) x=0;¢c) x=2;d) x=1;¢) x=+2;1f) x=3.

18. Fie S =2C};,, —Ca? . Atunci: (5 pet.)
a) §=2014;b) §=2012;c) §=2010;d) S=1012;¢) $=2013;f) S =2020.
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